

株主各位

2019年12月4日  
株式会社翻訳センター

事業報告書（第34期 上半期のご報告）の一部訂正に関するお知らせ

2019年12月2日（月）に株主の皆様宛に発送いたしました「第34期 上半期のご報告」につきまして、一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

なお、訂正箇所は下線  を付して表示しております。

また、訂正した「第34期 上半期のご報告」（PDF ファイル）は[こちら](#)からご覧いただけます。

記

訂正箇所

【2 ページ】2020年3月期第2四半期の連結業績

<訂正前>

売上高	5,653 億円
営業利益	344 億円
親会社株主に帰属する当期純利益	221 億円

<訂正後>

売上高	5,653 百万円
営業利益	344 百万円
親会社株主に帰属する当期純利益	221 百万円

以上